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За оскорбление назначено наказание виде штрафа.

Прокуратурой Николаевского района проведена проверка по факту оскорбления Р. гражданки К.

 В ходе проверки установлено, что 04.04.2018 Р. находясь в с.Дубровка Николаевского района Ульяновской области совершила в отношении К. противоправные действия, а именно оскорбила последнюю, унизив ее честь и достоинство. Оскорбление выразилось в нецензурной оскорбительной лексике, а также высказывании в адрес последней синонимов, обозначающих женщину, ведущей аморальный образ жизни, которые унизили честь и достоинство К.

 
По результатам проверки прокурор района возбудил в отношении Р. дело об административном правонарушении по ст.5.61 ч.1 КоАП РФ(т.е. оскорбление, унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме). 

На сегодняшний день на основании данного постановления прокуратуры решением мирового судьи  Р. подвергнута к штрафу в сумме 1000 рублей.

 По иску прокурора действие водительского удостоверения алкоголика прекращено.
Николаевской районной прокуратурой по результатам проверки соблюдения законодательства о безопасности дорожного движения в суд направлено исковое заявление о прекращении права управления транспортными средствами лица, страдающего алкоголизмом. 
Установлено, что согласно сведениям, представленным из ГУЗ «Николаевская РБ» А. состоит на учете в данном учреждении с диагнозом «острый алкогольный делирий», согласно информации ГУЗ «Ульяновская областная клиническая наркологическая больница» он состоит на учете с диагнозом «психоз на почве алкоголизма». Имея водительское удостоверение и страдая данными заболеваниями, А. может создать угрозу безопасности участников дорожного движения.
 В связи с наличием реальной угрозы жизни и здоровью как самого водителя, так и иных участников дорожного движения, прокурор района обратился в суд с иском в суд. 
Решением Николаевского районного суда исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
Право управления транспортными средствами А. на основании водительского удостоверения прекращено.
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